

您抽烟吗？

您回答：“是的”，有时会接着问您：“您是 神的孩子吗？”您觉得几乎被侮辱了。您承认祂的名字已经好多年了，并且许多属 神的人也“抽过烟”，因此您有自己的根据。此外，您不希望被束缚。问题就此结束。

但它就此结束了吗？其他人在观察着您，甚至连世界都感到惊讶，若那些强调灵性的人抽烟。您说：“啊，但是我们不能总是注意人们说什么吧”。是的，当他们为基督的缘故捏造各样坏话毁谤我们时，我们不应去注意；然而我们要谨慎行事，不使世人跌倒（林前 10:32）。此外，有年轻的信徒们在观察着您，——在模仿着您。当您看到他们开始抽烟时您高兴吗？您为在他们属灵生活中给予的这种“鼓励”而谢恩吗？为什么不呢，若您在主面前真的为自己的行为而感到满意？您将抽烟联与（远非您所意识到）公共场所而不是聚会的场所，联与属世的赛跑而不是属天的赛跑，这不可能吗？您向着标杆直跑，要得从上面召您来得的奖赏；您会为您抽烟得到什么奖赏呢？您觉得主会说您的榜样在此是多有帮助的，您的身体因此更加健康地来侍奉祂，并且您的钱是为了祂的荣耀而在爱心里花掉的吗？您认为问题结束就结束了吗？

您看见女性抽烟就觉得痛心。为什么呢，若这是一个对灵性和精神有益的行为？您为什么剥夺在基督里的姊妹们这个您发现在您自己的生活中如此有益的东西呢？这想法使您望而生畏。为什么呢，若它如此令人安慰与爽快？为什么要无情地把它限制呢？难道这些问题没有建议您快速地折回原地吗？亲爱的读者，如果有错

误，就不要为它辩护。约翰一书1:9依然有效，主是满有恩典的，今日依旧。

您有没有认识一个 神的孩子，当他觉得戒烟可取的时候，却发现很难戒掉？这意味着什么？这个习惯难道不是“辖住”许多人吗？“但无论哪一件（事），我总不受它的辖制”是 神仆人美好的见证（林前6:12）。但是您可能不想如此担当别人的重担（加6:2）。您认为“其他人”应只顾自己，像您一样，并且“其他人”不应感到忧伤；但是罗马书14:15和哥林多前书8:11-13仍然如同约翰福音3:16那样，是《圣经》的一部分。您想同诗人一起去说：“我心里守了祢的法度；这法度我甚喜爱”（诗119:167），但您“不能”为了他人戒掉这一习惯！主满有恩典地保守属祂之人（约6:37），而您的行为却倾向于去败坏一个弟兄；那位说亚伯拉罕真得献了以撒的，不会不介意您这伤害自己弟兄的自然而致命的结果，尽管祂屈尊来阻止和医治。

但您在抽烟之时得到了祝福，您说：“我认为如果我让 神的圣灵担忧，祂就不会使用我”。请记住磐石被错误地击打之后所流出的水（民20:11），以及在没有求问主之先与基遍人讲和，以色列人所得的祝福（书9:14）。主不会等到我们不再让祂担忧时才使用我们，但是我们不应滥用祂的温柔和耐心，难道不是吗？

您补充道：“啊，每个人都有自己的带领，干涉别人的私事是错误的，并且这只是一件微不足道的事。”但是难道我们不能互相帮助吗？如果经上已经给出了带领怎么办呢？哥林多前书10:28,29正好适用。如果这是微不足道的，您就一点不受这习惯的“捆绑”，您就会乐意戒掉它，而不是让那些承认主耶稣之名的人困扰。若您觉得没有锁链，戒烟就会相当容易。

“我从未被带领来看到我应该戒烟。”等一下，亲爱的朋友，如果它使人跌倒，您还求已经在经上给出的“带领”吗？再者，您认为您是被“带领”去开始抽烟的吗？我们的一些人必须承认我们在各样问题上都有疑虑，并且当我们自己的意愿被牵扯进来时并不总是那么敏感，如像给其他人提建议那样。我想知道您在主面前曾否对此不确定，还是您在确定它是出于主之前就行动了？如果是这样，它可能会导致对神旨意认识的减缓。

所有的安排，我们都需要来自自主的话语的原则或训词。您会收集那些看上去对于您来说可以作为支持抽烟依据的经文吗？去说“我不想争论，或去做任何这类的事情”是不够的。如果您有经上的依据，您会通过这个《圣经》学习来帮助我们吗？

经济方面之前已被顺便提到，但是我不想让您觉得“我们”要干涉“您”对“您自己的”钱的使用。我们心中只有这个想法。能想起我们自己不属于我们自己是有福的，并且有比我们意识到的更多的属灵机会。

对身体的影响也已被暗示。有时至少是明显的有害。身体并非无足轻重。它属于主，要用来表明对祂的爱。您是在鼓励信徒们使用身体来作为活祭吗（罗12:1），还是您觉得并非如此？寻求在身子上的荣耀神是令人相当愉快的（林前6:20）。

但是您想：“说得够多的了。”然后您想走开并为之祷告，不带任何“愿望”去继续或坚持这一点？请允许发自爱心的直言不讳。对我们所有人来说，从任何“愿望”中解脱是非常重要的，在这件事上也不例外。去“愿望”而不是去改变是如此的自然。“戒烟”似乎是承认“我错了”，这似乎令人谦卑，并且“人们会说”。但是至少他们不会说您是变得更加属世，更加不

像基督。如果您受凌辱，它毕竟是为基督受的凌辱（来13:13），并且这是个财富（来11:26），

我不想过度地让您苦恼，但是我有时会发现一种与抽烟相连的奇怪的自私。我不仅指那些目无法纪地进入无烟车厢的行为，但是为什么一个可爱的 神的孩子应该坐在别人的面前，从他的口中喷出一团烟来吹在其他人的脸上呢？这是满有礼貌吗？有人不喜欢这样，但是他们很少说。吸烟者如何随时地关闭窗户，来阻碍他们自己的脸被烟吹到。烟的味道留下，作为这一习惯的证据。您曾试着隐藏它吗？一个焦虑的灵魂会特别欢迎任何一个呼吸和衣服都被烟味渗透之人的真诚态度吗？让那个为罪所苦恼的人标明他是否希望这样的见证人。他与这样的一位视基督比一切属世的东西更重要的 神人，并且靠着圣灵，奉献自己，为主而活的人交谈，他会留下深刻的印象吗？

可能您觉得有点“担心”。亲爱的读者，请不要避开这样的处境。不要在您等候 神旨意之时抽烟。我们都认同“凡不出于信心的都是罪”（罗14:23），难道不是吗？因此，如果我们坚持作任何事情，我们不是在阻碍愿意去认识主那可爱旨意的坦诚之心吗？鉴于祂的审判台，那时所有按着（或：藉着）本身所行的必会受到报应，为这事担心是好的（林后5:10）。吸烟明显是藉着身体行的；什么奖赏，或什么损失，会在主耶稣再来的那一天带来呢？

更多信息请联系：

电邮：info.cn@heshallcome.com

网址：www.heshallcome.com/cn/

